



# 孙建年主持召开市委理论学习中心组学习会 交流研讨党的二十大精神

11月22日上午,市委书记孙建年主持召开市委理论学习中心组学习会,围绕党的二十大精神进行专题交流研讨,全面学习、深刻把握党的二十大精神。

会上,孙建年、仲玲、许超仪、胡彩云、储昱、张宏康、杨庆洋分别围绕深入学习贯彻党的二十大精神,结合个人思想和工作实际交流学习体会。大家认为,党的二十大报告高瞻远瞩、思想深邃,格局宏阔、气势磅礴,进一步指明了党和国家事业的前进方向,是我们党团结带领全国各族人民在新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。

就学习贯彻党的二十大精神,孙建年提出三点要求。一

要在深入学习中坚定信念。要深入研读党的二十大报告,深刻领会党的二十大精神,深切感悟我们党在新时代十年踔厉奋发、勇毅前行,实现伟大变革的重大意义,切实把党的二十大精神转化为坚定理想、锤炼党性、指导实践、推动工作的强大力量。二要在系统领悟中寻策问道。必须从习近平新时代中国特色社会主义思想中、从党的二十大报告中找到破解之策,真正把贯穿其中的立场观点和方法转化为攻坚克难、开拓创新的能力本领和自信,把学习成果转化成为实实在在的工作举措和实际成效。三要在担当实干中扛起责任。紧扣“一个先行区、三个新高地”的发展定位,要着眼当前,按照“疫情

要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,抓紧推进年底各项工作收官和明年各项工作谋划;要聚焦长远,谋划推动好项目招引、产业发展、城乡建设、社会治理、民生改善等重点工作,把各领域工作做扎实、干到位,干出中国式现代化的“仪征实践”。

中心组传达学习了习近平总书记在瞻仰延安革命纪念地时、陕西延安和河南安阳考察时、第五届中国国际进口博览会开幕式上、中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神和给中国航空工业集团沈飞“罗阳青年突击队”队员们、向2022年世界互联网大会乌镇峰会的重要回信贺信精神等。

记者 巫蓉 唐超

## 孙建年赴真州镇宣讲党的二十大精神,强调 深入学习宣传贯彻党的二十大精神 加快真州高质量发展

11月21日下午,扬州市委宣讲团成员、仪征市委书记孙建年赴真州镇向基层党员干部群众宣讲党的二十大精神,他强调,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深学深思深悟,推动党的二十大精神走深走实、入脑入心,奋力推进真州镇高质量发展。市委常委、政法委书记、真州镇党委书记胡海洋主持宣讲会。

孙建年从“党的二十大的主题、主要成果”“过去5年的工作和新时代10年的伟大变革”“马克思主义中国化时代化”等7个方面,对党的二十大精神进行了系统阐述和深入解读,对大会提出的一系列新思想、新论断、新部署、新要求作了深入浅出的宣讲。

就真州镇学习贯彻落实党的二十大精神,孙建年强调,要深化学习贯彻,始终把准工作

方向。学习要拓展深度,引导全镇党员干部原原本本学原著、读原文、悟原理;宣传要扩大广度,采用群众喜闻乐见的形式、更接地气的语言,广泛宣传宣讲;落实要体现力度,坚持着眼当前与聚焦长远相结合,真正把学习成果转化成为推动真州发展的实践成果。要聚焦发展要务,全面提升综合实力。聚力主攻重大项目,强化项目招引,优化项目服务;着力集聚特色产业,在产业培植上做到工业和服务业双轮驱动;致力打造专业园区,把“一园一城”建设作为推动产业转型升级的重要抓手,高起点规划设计,高水准建设运营。要践行民宗旨,着力增强幸福指数。全力服务城市建设,扎实推进重点区域改造,深入开展重点部位环境整治;全面保障社会民生,多渠道促进群众就业增收,全方位落实社会保障,合理配置

公共服务设施;全域深化基层治理,确保社会大局和谐稳定。要突出全面从严,纵深推进管党治党。压实党建责任,把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒;优化作风建设,推动作风实现大改进大提升;坚持廉洁自律,切实从思想上固本培元、拒腐防变、保持本色。

宣讲会结束后,孙建年实地走访了佐安村党群服务中心、江苏怡人纺织科技股份有限公司,听取相关工作汇报,并与村党员干部、企业党员职工亲切交流。孙建年要求,镇村和企业在扎实做好疫情防控、为民服务、生产运营等工作的同时,要采取灵活多样的方式开展党的二十大精神宣传宣讲,努力营造学习宣传贯彻党的二十大精神的浓厚氛围。

记者 李健

## 我市收听收看全省疫情防控工作视频会议

11月21日下午,全省疫情防控工作视频会议召开。我市设立分会场,市委常委、常务副市长赵军,副市长殷仕宝在我市分会场收听收看会议。

会议指出,当前疫情防控形势严峻复杂,要提高思想警惕,扎实做好疫情防控各项工作;要认真学习贯彻国家二十条优化防控措施,迅速传达给

各级指挥体系、责任部门和一线人员;要加大宣传解读力度,让广大群众知晓掌握政策,形成群防群控、同心抗疫的良好氛围。

省电视电话会议结束后,扬州市召开续会,对近期疫情防控工作进行部署。

就做好我市疫情防控工作,赵军要求,要加强“落地

检”,严格外来人员闭环管理,严防疫情输入;要压实责任,紧盯重点场所、重点人群,切实做到早发现、快处置;要强化核酸检测、流调溯源,精细化落实好各项防疫措施;要加强宣传引导和政策解读,凝聚全社会防疫共识,持续巩固疫情防控成果。

记者 罗海蛟

11月22日上午,我市召开数字经济发展推进会,市委书记孙建年出席会议并强调,要以强烈的责任感和紧迫感,推动全市数字经济发展驶入“快车道”,助推高质量发展迈上更高台阶、实现更大跨越。市委副书记、市长李林主持会议,市人大常委会主任仲玲,市政协主席刘春华等市领导参加会议。

就做好全市数字经济发展工作,孙建年强调三个方面要求。一是高点站位、高度重视,深刻认识数字经济发展的战略意义。发展数字经济是顺应时代趋势的必然选择,要加快布局抢占新赛道,全面发力跑出“加速度”;发展数字经济是促进产业转型的重要引擎,要更好地引领和推动“2+2+4”产业智能化改造、数字化转型、链式化集聚;发展数字经济是提升治理效能的关键举措,要不断提升社会服务、社会治理数字化水平;发展数字经济是构筑竞争优势的硬核力量,要努力在数字经济发展新赛道上抢得先机、赢得主动。二是聚焦重点、聚力落实,全面提升数字经济发展的质量效益。抢抓新赛道,加快产业数字化转型。要赋能制造业升级,赋能服务业提质,赋能农业增效。打造新高地,壮大数字产业化规模。要拉长上下游链条,创建国家级载体,培育领军型企业。拓展新场景,提升数字化治理水平。要打响数字政务服务品牌,加强数字公共服务建设,深化数字城乡治理模式。构筑新生态,夯实数字化发展基础。要完善基础设施配套,加强专业人才培养,筑牢数字安全屏障。三是强化组织、强力推进,积极营造数字经济发展的优良环境。突出组织领导的统筹作用,领导小组要担负起牵头抓总责任,各工作专班要把各块工作推进好,各园镇要做好任务的分解细化;突出政策保障的激励作用,要强化政策支持、要素保障、为企业服务,助推企业快成长、产业快发展;突出改革创新的助推作用,要以改革破除发展制约,以创新激发发展动能,

(下转第三版)

## 南京港股份有限公司仪征港区 610—611码头改建工程开工

11月22日上午,南京港股份有限公司仪征港区610—611码头改建工程开工,并顺利打下第一根桩。省港口集团副总经理唐洪生,市委常委、副市长许超仪以及南京港集团有关负责人等参加开工仪式。

许超仪在致辞中说,希望项目建设单位牢固树立安全意识,严格按照各项技术规程、规范要求,全面抓好项目质量、安全、进度管理,确保项目建设安全、高效、优质。许超仪表示,我市将齐心协力提供高效服务,帮助化解码头改建过程中的难题,共同推进码头转型升级,不断

记者 赵广俊

以强烈的责任感和紧迫感  
推动数字经济发展驶入『快车道』

我市召开数字经济发展推进会,孙建年强调